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INSTRUCTIONS POUR L’INSERTION
DES NOUVELLES PAGES ET FEUILLES
DANS LA PUBLICATION 662

Retirer la page de titre et insérer la nouvelle
page de titre.

SECTION UN — GENERALITES

Retirer les pages 14 et 16.
Insérer les nouvelles pages 14 et 16.

INSTRUCTIONS FOR THE INSERTION
OF NEW PAGES AND SHEETS IN
PUBLICATION 662

Remove existing title page and insert new title
page.

SECTION ONE - GENERAL

Remove pages 15 and 17.
Insert new pages 15 and 17.

SECTION DEUX — FEUILLES DE
CARACTERISTIQUES DES LAMPES

Retirer la page 66.
nsérer la nouvelle page 66.

Retirer les feuilles de caractéristiques révi-
es suivantes:

1/010-3, page 2, 1020-2 page 2,
1|030-3, page 2, 1040-2 page 2,
1j050-4, page 3, 1060-2 page 3,
1j080-2, page 2, 1110-2 page 2,
1120-3 page 2, 1130-2 page 2,
1|170-1 page 2, 1180-2 page 2,
1(190-1 page 2, 2120-1 page 2,
130-1 page 2, 2140-1 page 2,
150-1 page 2 et les remplacer
ar les nouvelles feuilles;
1010-4 page 2, 1020-3 page 2

de caracté-

120-1,page 3, 2130-1 page 3,
140<1,.page 3, 2150-1 page 3,
010-1 pages 1, 2 et 3,

SECTION TWO — LAMP DATA SHEET

/7

Remove page 67.
Insert new page

1 page 2 and replace
it new data sheets:

10-4 page 2, 1020-3 page 2,
1030-4 page 2, 1040-3 page 2,
1050-5 page 3, 1060-3 page 3,
1080-3 page 2, 1110-3 page 2,
1120-4 page 2, 1130-3 page 2,
1170-2 page 2, 1180-3 page 2,
1190-2 page 2, 2120-2 page 2,
2130-2 page 2, 2140-2 page 2,
2150-2 page 2.

Add the following new sheets:

2100-1, page 3, 2110-1 page 3,
2120-1, page 3, 2130-1 page 3,
2140-1, page 3, 2150-1 page 3,
3010-1 pages 1, 2 and 3,

1’Dn§’l

=St

- 3030-1 pages 1, 2 et 3.

SECTION TROIS - ENCOMBREMENT
MAXIMAL DES LAMPES

Retirer la liste existante et insérer la nouvelle
liste.

Retirer la feuille de caractéristiques 9030-1
et la remplacer par la nouvelle feuille 9030-2.
Insérer les nouvelles feuilles de caractéristi-
ques 9011-1 et 9031-1.

3020-1 pages 1,2 and 3,
3030-1 pages 1, 2 and 3.

SECTION THREE - MAXIMUM LAMP
OUTLINES

Remove existing list and insert new list.
Remove existing data sheet 9030-1 and

replace with new data sheet 9030-2.
Insert new data sheets 9011-1 and 9031-1.
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8. Information for ballast and ignitor design

Ballasts and ignitors shall meet the following requirements to ensure reliable start-

ing and operating conditions. These checks do not constitute lamp requirements.

Except for subclause 8.6, these requirements shall be met over the range of 92% to

106% of the rated voltage of the ballast.

8.1 Open circuit voltage

Minimum r.m.s. voltage (50 Hz or 60 Hz): 198 V.

8.2 European starting pulse characteristics

on
he

8.2.3 In designing an ignitor, account sh le.
The ballast specification shg : on
concerning the maximum value apa sistent with achieving the specifled

requirements for lamp starting.

8.2.4.1 In generg BTG S 3 2. of
2800V pfak AgNa wi at 2 500 V and occurring in either half-cycle of {he

andunder stddy).

he

ifith

{90
iopal

8.2/4.4 Where the pulse repetition rate is less than once per cycle, the pulse width
need to be increased.

ay

8.3 North American starting pulse characteristics

The ignitor may be an integral part of the ballast or a separate device. In either case

it shall meet the following requirements:
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Puissance nominale
250-400 W 1000W

Hauteur de I'impulsion (mesurée & partir du niveau 2 500 V minimum 3 000 V minimum
zéro de la tension efficace d’alimentation) 4 500 V maximum 5 000 V maximum
Durée de Fimpuision (minimale) 1pusaz2250Vv 4usa 2700V
T4ux de répétition (minimal) 1 par période
Pgsition de I'impulsion Entre le point 90% de la valeurde crétede’la

tension & vide (front avant)<et 20 degrés

électriques au-dela du centrede la'\demipéridode

O\

Pour cette mesure, Pimpulsion d’amor¢age doit normale
ceptral de la douille. Une charge capacitive de 20 pF dei
dopille a la place de la lampe.

P X al de l'impulsion est d’'une
impulsion par demi-période. L'impulsio itud le point 90 % de la valeur de
créte de la tension a circuit ouvert et 1 pciriques au-dela du centre de la
de

8.4

Le| i it 8tre mesuré dans un temps de 5s 3 15s a
p doit étre conforme aux valeurs spécifiées sur la
fe

8.5

Le ‘ yrant doit étre conforme aux prescriptions de 8.2 de la CEIl 923.
8.6 Limites'de fonctionnement des lampes pour I'information des fabricants de ballasts
Chaque-feuille de données de fonctionnement de lampe comporte un diagramme des

limites de tension et de puissance dans lesquelles la lampe doit fonctionner. La limite |
minimale de tension (cété gauche du diagramme) est la courbe caractéristique de la
lampe pour laquelle la tension a la puissance assignée est le minimum considéré comme
acceptable.
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-15-

Rated wattage

250-400 W 1 000 W

Pulse height (measured from zero voltage level
of the r.m.s. supply)

3 000 V minimum
5 000 V maximum

2 500 V minimum
4 500 V maximum

Pulse width (minimum)

1usat2 250V 4psat2700V

Repetition rate (minimum)

Once per cycle

Pulse position

Between the 90 % point of k

voltage (leading edge) ahd 20
beyond centre of the @ e

minimum considered acceptable.
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La limite maximale de tension (c6té droit du diagramme) est la courbe caractéristique
ayant une tension assez haute pour tenir compte d’une lampe ayant une:

a) tension maximale & zéro heure;
b) augmentation de tension en durée;
c) augmentation maximale de tension due a I'insertion dans un luminaire.

Les lignes limites de puissance (haut et bas du diagramme) sont fixées en fonction de I'effet
de la puissance de la lampe sur les facteurs de performance tels que le flux initial émis, le

m

Pd
un

ay
dy

Lg

aintien du riux, 1a duree de vie, I'etablissement du regime de la lampe, etc.

rée au-dessus de cette limite peuvent étre tolérés.

s limites de tension sont les suivantes:

1) pour les tensions d’alimentation comprises entyé 100

2) pour les tensions d’alimentatio

— la limite inférieure de la tensi
assignée du ballast;

— les valeurs supérieures de la\ten

e pour les la
assignée du ballg

c/une lampe de référence, lorsqu’elle est mesurée
it satisfaire aux prescriptions de l'article 20 de la
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The maximum voltage limit (right-hand side of the diagram) is the characteristic curve
having a volitage high enough to allow for a lamp with:

a) maximum zero-hour voltage;
b) voltage rise during life;
c) maximum voltage rise due to enclosure in a luminaire.
The wattage limit lines (top and bottom of the diagram) are chosen with regard to the

effect of lamp wattage on performance factors such as initial light output, lumen
maintenance, lamp life, lamp warm-up, etc.

The supply voltage limits for lamp operation on reactor (choke) ballasts shall be as-sha

be tolerated.

The voltage limits are:

1) for rated supply voltages between 100 V and

- the upper supply voltage
o for lamp
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9.

9.1

9.2

9.3

10.

~18- : : 662 amend. 4 © CEI

Information pour la conception du luminaire

Cette information concerne les vérifications de la conception d’un luminaire, néces-
saires pour assurer que les conditions & I'intérieur du luminaire ne provoquent pas de
défaillance prématurée des lampes conformes & cette norme. Ces vérifications ne
constituent pas des prescriptions pour les lampes.

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe

euille de caractéristiques de la lampe.

Les essais doivent étre effectués conformément aux prescriptions : dantes
He 'annexe E.

Températures de I'enveloppe de la lampe

Les températures de I'enveloppe des lampes, mesufé ne doivent

pas dépasser 400 °C.

Températures maximales du culot

| a température du culot ne doit pas‘e

Culot
(°C)

190
165
210
210
230
210
250

Sratures de cetordre, il est trés probable que la prescription du paragraphe 9.1 concernant ia
limitation"de gmentation de la tension ne pourra pas étre respectée.

Encombrement maximal des lampes

Les prescriptions relatives & 'encombrement maximal des lampes sont fournies a

titre d'information aux fabricants de luminaires. Elles sont basées sur une lampe ayant
des dimensions maximales, y compris I'excentricité de I'ampoule par rapport au culot;
voir section trois.

La conformité a ces prescriptions dans la conception des luminaires doit permettre
Pacceptation mécanique des lampes qui satisfont a la présente norme.

L’acceptation mécanique du culot de la lampe et de la partie adjacente du col de la
lampe par la douille est assurée si la lampe est conforme aux calibres pour le contréle
du contact qui figure dans la publication 61-3 de la CEI.
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SECTION DEUX - FEUILLES DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES

12 Liste des types particuliers de lampes inclus dans cette norme

Version normale

Feuille n° Puissance assignée | Méthode d’amorgage Ampoule
662-1EC-1010- 250 W Interne ou externe Tubulaire - claire
662-1IEC-1020- 250 W Interne ou externe Elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-1030- 400 W Interne ou externe Tubulaire - claire
662-IEC-1040- 400 W interne ou externe Elliptique - recouvrement diffusant
662-1EC-1050- 150 W Interne ou externe Tubulaire - claire
662-IEC-1060- 150 W Interne ou externe
$62-1EC-1070- 100W HT Externe
662-1EC-1080- 100 W HT Externe
$62-1EC-1090- 100W BT Externe
$62-1EC-1100- 1000 W EHT
562-1EC-1110- 70W HT Interne
b62-1EC-1120- 70W HT Externe
562-1EC-1130- 70W HT Externe
b62-1EC-1140- 70W BT Externe
p62-1EC-1150- 1000W HT Externe

b62-1EC-1160- 1000W HT

b62-IEC-1170- 50 W HT

b62-1EC-1180- S50 W HT Tubulaire - claire

p62-1EC-1190- 50W HT iptique — recouvrement diffusant ou claire

(N
AR

N
562-1EC-2100- 1 tern \J Tubulaire - claire
562-1EC-2110- 1§0 Elliptique - recouvrement diffusant
562-1EC-2120- Qso W Tubulaire - claire

p62-1EC-2130- Elliptique - recouvrement diffusant

562-1EC-2140- 00 Tubulaire -- claire
562-1EC-2150- <\%) w Elliptique ~ recouvrement diffusant
< \\ > A rendu de couleur élevé
562-1E 1\50 Interne Elliptique claire et & recouvrement diffusant

W Interne Elliptique claire et & recouvrement diffusant
ow Interne Elliptique claire et a recouvrement diffusant

K

p62-1EC-3030;
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SECTION TWO — LAMP DATA SHEETS

12 List of specific lamp types included in this standard

Normal version

Sheet No. Rated wattage Method of starting Bulb
662-1EC-1010- 250 W Internal or external Tubular - clear
662-1EC-1020- 250 W Internal or external Elliptical — diffuse coating
662-1EC-1030- 400 W Internal or external Tubular - clear
662-1EC-1040- 400 W Internal or external Elliptical — diffuse coating
662-1EC-1050- 150 W Internal or external Tubular - clear
662-IEC-1060- 150 W Internal or external Elliptical — diffusg coating
662-1EC-1070- 100 W HV External Tubular - cleg
662-1EC-1080- 100 W HV Externa!
662-1EC-1090- 100 W LV External
662-1EC-1100- 1000 W EHV
662-1EC-1110- 70 W HV internal
662-1EC-1120- 70 W HV External
662-1EC-1130- 70 W HV External
662-1EC-1140- 70W LV External
662-1EC-1150- 1000 W HV External
662-1EC-1160- 1000 W HV External
662-IEC-1170- 50W HV <
662-[EC-1180- S50 W HV
662-1EC-1190- S50 W HV A
662-1EC-2100- 0 Tubular — clear
662-1EC-2110- 150\W Elliptical — diffuse coating
662-1EC-2120- 0 Tubular - clear
662-1EC-21307 250 Elliptical — diffuse coating
662-IEC-214Q- 400 Extérnal Tubular - clear
662-1EC-2150- ¢ 4 >External Elliptical — diffuse coating

High colour rendering

Internal
internal
Internal

Elliptical clear and diffuse coating
Elliptical clear and diffuse coating
Elliptical clear and diffuse coating
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— Page blanche —

— Blank page -

5

@%
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 2
Feuille de caracteéristiques
Puissance assignée: 250 W A amorceur interne ou externe Ampoule tubulaire — claire
Caractéristiques du ballast de référence
Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tenslon assignée V) 220 220
Courant de calibrage (A) 3,0 3,0
Rapport tension/courant 59,0 60,0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 <\\ 0,96 t 0,005
AN

Dimensions (voir annexe B) {\\\ \>
Cpoin

Diamétre de | Longueur Hauteur du Longuedr
Culot I'ampoule hors tout centre de l'afc
(max.) (max.) lumineux (n e

Position limitg de
fonctionnemgnt

D L

c A
(mm) (mm) (my; \(7\"\)

Comme indiqué

E3g Y 52 155\{65 \es\
E39 2 59 \{ 149%4{ )5/ 3 degrés par le fabricgnt
I\ (N de la lampé
E40 48 5 \1 \153\/ 65
Ipformation pour w allast fvoir article 8)
Maximum Minimum
Couran e pour la
conception efficace) (A) 5,2 3,0
Hauteur de l'impulsion/pour { pratique européenne (V) 5000 2 800
la conception du ballast pratique américaine V) 4 500 2 500
Lés limites de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.

Information pour la conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) (v) 10

1} Pratique japonaise.

2)  Pratique américaine.

3 |l existe également des dessins de lampes avec un diamétre d’ampoule maximal de 60 mm. Dans certains
luminaires cela peut entrainer des problémes d’interchangeabilité.

Texte anglais au verso Publication CEI 662

English text overleaf 662-CEI-1010-4 IEC Publication 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 250 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Tubular bulb — clear

American practice

European practice

Rated frequency (Hz2) 60 50
Rated voltage V) 220 220
Calibratlon current (A) 3,0 3,0
Voltage/current ratio 59,0 60,
Power factor 0,075 + 0,005 ,moo
Lamp dipensions (see appendix B) <\\§\\\)
Bulb Overall Light Arc oratina position
Cap diameter length centre length perating p
- limitation
(max.) (max.) length nominal)
D L c
(mm) (mm) (mm) /}rnrm
E39 ! 52 250 155-165 \ Q
/N s
As indicated
E3g 2 59 248 [\ 14N49 \ec'\‘ 3 degrees by lamp
(\’\ manufacturer
E40 48 @o k @%3\ @
Ballast design informatio@%\
\ \) Maximum Minimum
Lamp wharm-up cureent balastdesign
(r.m.s.) 5,2 3,0
Pulse height for ballast design { European practice 5 000 2 800
American practice 4 500 2 500
Lamp operating limits are shown graphically on page 3.
Luminaire design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 10

1
2)

Japanese practice.
American practice.

3 There are presently also lamp designs with a maximum bulb diameter of 60 mm. In some luminaires this may

give rise to interchangeability problems.

Texte frangais au verso
French text overleatf

662-1EC-1010-4

Publication CE! 662
{EC Publication 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 2

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 250 W

Caractéristiques du ballast de référence

A amorceur interne ou externe

Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée V) 220 220
Courant de calibrage (A) 3,0 3,0
Rapport tension/courant 59,0 60,0
Facteur de puissance 0,075 + 0,005 0,06 * 0,005
Dimensions (voir annexe B) (\\\ \\*>
Diamétre de | Longueur Hauteur du Longuetr e
Culot I'ampoule hors tout centre de 'arc ? culot Pfosmc'm limite de
. . onctionnempnt
(max.) {max.) Iumlneux ( nale (Iscontact central du
-@ t de point
D L de|référence)
(mm) (mm) m)
E39 N Comme indigué
ou 91 7 = - par le fabricEnt
E40 de la lamp
Information pouwnW%e 8)
Maximum Minimum
3 a
leurlefficace) (A) 5,2 3,0
pratique européenne (V) 5 000 2 800
pratique américaine V) 4 500 2 500
Les limiteshﬂmc\tio@ement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
nformation pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 10

Texte anglais au verso
English text overleaf

662-CEI-1020-3

Publication CEl 662
IEC Publication 662
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Technical data sheet

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 2

Rated wattage: 250 W With internal or external ignitor

Reference ballast characteristics

Elliptical bulb — diffuse coating

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated volfage ™ 220 220
Calibration current (A) 3,0
Voltage/cprrent ratio ' 59,0
Power fagtor 0,075 + 0,005

Lamp diménsions (see appendix B)

Bulb Overall Light Arc erating position
Cap diameter length centre length P limi 9p
? imitation
{max.) (max.) length (Nominal)
D L c <\ <
(mm) (mm) {mm) m)
E39 As indicated
or 91 227 - - Z by lamp
E40 manufacturer
i \>
Ballast design information@z&a\g:\\;\x
\j Maximum Minimum
Lamp waim-up current\for bal m.s2) (A) 5,2 3,0
Pulse height for Kallas i Eurogpean practice (V) 5 000 2 800
eyican practice (V) 4 500 2 500
Lamp opdrating limits areWaphically on page 3.
Luminaire|design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 10
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 400 W

Avec amorceur interne ou externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire — claire

Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 4,6 4.6
Rapport tension/courant 38,6 A 39;0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 . (\ 006 t 0,005
Dimensions (voir annexe B) <\\\ \\‘>
Diamétre de | Longueur | Hauteur du Longueur Position limite de
Culot IFampoule hors tout ce'ntre de l. rc fonctionnemtnt
{max.) {max.) lumineux ( nale (Ie.contact central du
~® servant de point
D L C de|référence)
(mm) (mm) mox N\ o)
E39" 52 295 186-190(\ \9\4
2) \ A4 . Comme indiqué
E39 59 /éke\ 14340\ 75\ 3 degrés oor lo fabri (;Em
E40 48% 170- de lalam
information pour allasg (vo arllcle 8)
Maximum Minimum
ria
aleur effi¢ace) (A) 7.5 4,6
{ pratique européenne (V) 5 000 2 800
pratique américaine V) 4 500 2 500
Les limites de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
tref . ; . fotamiat . S
Augmentation de !a tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 12
Y Pratique japonaise.
2 Pratique américaine.
3 I existe également des dessins de lampes avec un diamétre d’ampoule maximal de 60 mm. Dans certains

luminaires cela peut entrainer des problémes d’interchangeabilité.

Texte anglais au verso
English text overleaf

662-CE!-1030-4

Publication CE!
IEC Publication

662
662



https://iecnorm.com/api/?name=6ec8901b413fc1ba9b38175541b562bc

662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 400 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Tubular bulb - clear

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voitage 9 220 220
Calibrat{on current (A) 4,6
Voltage/current ratio 38,6
Power factor 0,075 + 0,005
Lamp diu]ensions {see appendix B)
Bulb Overall Light Arc O orating position
Cap diameter length centre length d "mi,gt?on
{max.) {max.) length (Nominal)
D L c <<
{(mm) (mm) {(mm)
E39 ¥ 52 295 180-190 & {\
As indicated
E39 2 59 248 N \ 3 degrees by lamp
f\ manufacturer
E40 48? e W\ 85
Ballast design lnformallon{@w\y
Maximum Minimum
Lamp warm-up {urre bafast design (r.m.s.) (A) 7.5 4,6
Pulse hgight for ballast design opean practice (V) 5 000 2 800
American practice (V) 4 500 2500
Lamp ogerating-limits are shown graphically on page 3.
Luminaire design information (see clause 9)
V) 12

') Japanese practice.
American practice
3)

rise to interchangeability problems.

There are presently also lamp designs with a maximum bulb diameter of 60 mm. In some luminaires this may give
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 400 W

Avec amorceur interne ou externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampouie elliptique — recouvrement diffusant

Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
‘Tension assignee (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 4,6 4.6
Rapport tension/courant 38,6 39,0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 0,06 £ 0,005
Dimensions (voir annexe B) (\X\ \\\>
Diameétre de | Longueur Hauteur du Longuedr e e
Culot I'ampoule hors tout centre de I'gre Pfosm?n llmIle de
. . onctionnement
(max.) (max.) Iumlneux (ngminale le.gontact central du
serv t de point
D L de [rétérence)
(mm) (mm) )
E39 Comme indigué
ou 122 2 Q = - par le fabricant
E40 de la lampé
Information pouﬁnwwe 8)
Maximum Minimum
la
ace) (A) 7.5 4,6
pratique européenne (V) 5 000 2 800
pratique américaine v) 4 500 2 500
N\
Les Iimiteswon\&ment de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 400 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Elliptical bulb — diffuse coating

American practice

European practice

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

Rated frequency (Hz) 50
Rated voltage (V) 220
Calibratjon current (A) 4.6
Voltagefcurrent ratio
Power factor 0,075 £ 0,005
Lamp dimensions (see appendix B) <\\\ \\‘)
Deviation fw\
treline
Bulb Overall Light Arc : -
Cap diameter length centre length per?tn.wg ?osmon
? imitation
(max.) (max.) length (Nominal)
D L c
(mm) (mm) {mm) m)
E39 As indicated
or 122 292 - - - by lamp
E40 manufacturer
Ballast design information %&é\:\\
Maximum Minimum
Lamp w (A) 7,5 4,6
Pulse héei (V) 5 000 2 800
rican practice (V) 4 500 2 500
Lamp operating limits angraphically on page 3.
Luminaille désign information (see clause 9)
v) 7

French text
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 3
Feuille de caractéristiques techniques
Puissance assignée: 150 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule tubulaire — claire
Caractéristiques du ballast de référence
Pratique américaine Pratique européenne

Fréquence assignée (Hz) 60 50

Tension assignée (V) 220 220

Courant de calibrage (A) 1,8 1,8

Rapport tension/courant 97,0 99,0

Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 006 0,005

Dimensions (voir annexe B) (\x\ \\>

Diamétre de | Longueur | Hauteur du Longuetr
Culot I'ampoule hors tout centre de I'arc
{max.) (max.) lumineux (neminale

D L <¢\

(mm) (mm) (mﬁ); \\(@m)

E39? 52 250 155-165 D Comme indiqué
par le fabricant
el ¥ "

Position limité de
fonctionnempnt

de la lam
E40 48% P

[\ 127
nformation pourl {u\ E\t\all/a\(vo article 8)

Maximum Minimum
(A) 3,0 1,8
(V) 5000 2 800

Les limites' de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 4.

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7

) Pas de prescription actuellement.

2} Pratique japonaise.

3 Il existe également des dessins de lampes avec un diamétre d’ampoule maximal de 53 mm. Dans certains
luminaires cela peut entrainer des problémes d’interchangeabilité.
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

) Page 3
Technical data sheet
Rated wattage: 150 W With internal or external ignitor Tubular bulb - clear
Reference ballast characteristics
North American practice European practice
Rated frequency (Hz2) 60 50
Rated aIoltage; V) 220 220
Calibrattion current (A) 1,8
Voltagg/current ratio 97,0
Power factor 0,075 £ 0,005
Lamp djmensions (see Appendix B)
Bulb Overall Light Arc
Cap diameter length centre length Operlgtlf\g Posmon
X imitation
(max.) (max.) length (nominal)
D L c A
(mm) (mm) (mm) mm)
E39 2 52 250 155-165 % As indicated
1 by lamp
\\( \] ) manufacturer
E40 482 21 12 137 5
Ballast|design |nformat®/9§{,fe\§\ \\\>
Maximum Minimum
Lamp warm-up current fo
(r.m.s. (A) 3,0 1,8
Pulse Reight for ballast (V) 5 000 2 800
Lamp dperating limits are M graphically on page 4.
Luminajre.design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 7

1} No requirement at present.

2 Japanese practice.

3  There are presently also lamp designs with a maximum bulb diameter of 53 mm. In some luminaires this may
give rise to interchangeability problems.

Publication CEf 662
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Feuille de caractéristiques techniques

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 3

Puissance assignée: 150 W Avec amorceur interne ou externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule elliptique - recouvrement diffusant

Pratique américaine

Pratique européenne

Facteur de puissance 0,075 £ 0,005

Fréquence assignée (Hz) 60 50
—Temsiomassignées ™ 220 220

Courant de calibrage (A) 1,8 1,8

Rapport tension/courant 97,0 99,0

06 + 0,005

Dimensions (voir annexe B)

AL
AR

Position limige de
fonctionnenjent

Diamétre de | Longueur
Culot I'ampoule hors tout
{max.) {max.)
D L
{mm) {(mm)
E39

Comme ind:rué
par le fabridant
de la lamge

ou 91 & % 1
E40
(] N
al article 8)

N \J
Information pou?aq; ceptl on\y%

Maximum

Minimum

la conceptign durhalast\(vateur eff (A) 3,0

5 000

uWou a conception du baillast V)

1,8

2 800

N
Les IimiteWti%ement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 4

Information pour la conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V)

52

Y Pas de prescription actuellement.
2} Cette valeur est expérimentale et doit étre confirmée ultérieurement.
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 3

Rated wattage: 150 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Elliptical bulb - diffuse coating

Rated frequency

Rated voJtage

Calibration current
Voltage/gurrent ratio

Power fagtor

North American practice European practice
(Hz) 60 50
) 220 220
(A) 1.8
97,0
0,075 £ 0,005

Lamp dimgnsions (see appendix B)

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

Bulb Overall erating position
Cap diameter length perafing p
limitation
{max.) (max.)
0 | QL
(mm) {mm)
E39 As indicated
or 91 227 ) by lamp
E40 manufacturer
D
\_/
Ballast dessign information/(sicl use'8)
\> Maximum Minimum
Lamp wafm-up current for balla
(r.m.s.) (A) 3,0 1,8
Pulse he(ght for ballast sign\\ ) 5 000 2800
N
Lamp operating Iimithn\graphicaUy on page 4.
Luminairel design information (see clause 9)
v) 52

1 No requirement at present.

2} This is a tentative value to be confirmed at a later date.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 100 W HT

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorceur externe

Ampoule elliptique - recouvrement diffusant

Fréquence assignée

Pratique européenne

| S -
Courant de calibrage
Rapport tension/courant

Facteur de puissance

(Hz) 50
(84} 220
(A) 1,2

Dimensions (voir annexe B)

cul D:.amé"elde ;°"9‘;9”' Position limife de
ulot ampoule ors tout fonctionnement
(max.} (max.)
D L
(mm) {mm)
Comme indjqué
E40 78 1 86 par le fabri¢ant
de la lampe
Maximum Minimum
(A) 2,4 1,2
Qe\ %\ V) 5 000 n
Les hmatwcn\gnement de la lampe
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) (V) 5

V) Pas de prescription actuellement.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 100 W HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Elliptical bulb — diffuse coating

European practice

Power fgctor

Rated frequency {Hz) 50
Rated vditage ™) 220
Calibratipn current (A)

Voltage/gurrent ratio

Lamp dimensions (see appendix B)

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

Bulb Overall . -
. perating position
Cap diameter length limitation
(max.) {max.)
D L
(mm) (mm)
As indicated
E40 78 186 by lamp
manufacturer
Ballast design informatioyte lau x
\/ \> Maximum Minimum
Lamp wgrm-up current for Kailagt d
(r.m.s.) (A) 2,4 1,2
Pulse hdight for st\design (V) 5 000 N
Lamp operating limits 1) N \
Luminaite design information (see clause 9)
v) 5

Y No requirement at present.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques

Page 2

Puissance assignée: 70 W HT Avec amorceur interne Ampoule elliptique — claire
ou a recouvrement diffusant

Caractéristiques du ballast de référence

Fréquence assignée (Hz) 50
maaiylléu (‘v') (44
Courant de calibrage (A) 0,98

Rapport tension/courant

Facteur de puissance

Diamétre de | Longueur Hauteur du

KON
Dimensions (voir annexe B) (\\\ \\\>
N

Culot 'ampoule hors tout centre Long‘u ur Posmt_m limitp de
- de I'arc fonctionnempent
{max.) (max.) lumineux .
( nale
D L (c\
(mm) (mm) (ma )
Comme indigué
E27 72 165 - - -

par le fabricant
de la Iamj:

w o~
nformation pour la conMu ballww

Maximum Minimum
Courant de mise rMa
conception du b (A) 1,96 0,98
Hauteur de<'impulsj pption du ballast (V) 2 500 -
Les Iimw de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
nformation pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 5
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 70 W HV

Reference ballast characteristics

With internal ignitor

Elliptical bulb — clear or

with diffuse coating

Rated frequency

(Hz) 50

Rated vqltage 845 220

Calibratipn current (A) 0,98

Voltage/gurrent ratio 188

Power fdctor 0,075 + 0,00

(\
Lamp dithensions (see appendix B) \>
Bulb Overall Light Arc eratin sition
Cap diameter length centre length op Iimitgt?:n
(max.) (max.) length (nominal)
o | e el
(mm) (mm) m) | )
<] As indicated
E27 72 163 - - ma:{l::::f:rer
/Y
Ballast design information (see M %\\)\/
Q w Maximum Minimum

Lamp wgrm-up current for b, 3

(r.m.s.) (A) 1,96 0,98
Pulse hgight for balla demg (V) 2 500 -
Lamp o >eratmgNe hwcally on page 3.
Luminaite design.information (see clause 9)

Voltage inerease-atlamp-terminals-(maximumy ATl 5
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Pag

e2

Puissance assignée: 70 W HT

Avec amorceur externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire — claire

Fréquence assignée (Hz) 50
Tension assignée (V) 220
Courant de calibrage (A) 0,98
Rapport tension/courant 188
Facteur de puissance 0,075 i/):oes\
N
Dimensions (voir annexe B) (\ x
Dl'amétre de | Longueur Hauteur du Longueur Position limite de
Culot I'ampoule hors tout centre . .
(max.) m lumi de l'arg fonctionnempnt
. (max.) ineux (nomindie)
D L c K\Q
(mm) (mm) N AT
Comme indiqué
E27 39 156 97, 5 par le fabricEnt
de la lamp
Y Pas de prescriptions actfelle
Maximum Minimum
(A) 1,96 0,98
(V) 2 500 Voir note

Les Iir&s&w de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.

Information pour la conception du luminaire (voir article 9)

7

~~
o
.

[é1]

NOTE - li existe actuellement deux modéles de lampes compatibles en ce qui concerne le fonctionnement, mais qui
exigent des conditions d’'amorgage différentes.

Quelques modéles de lampes exigent une hauteur minimale d'impulsion de 1 600 V, tandis que d’autres exigent 1 800 V.

Il appartient au fabricant de lampes de fournir les renseignements sur la hauteur et la largeur de Pimpulsion
appropriée de I'amorceur.

En vue d'assurer la compatibilité future des deux types de lampes, il est recommandé que les amorceurs soient
congus de maniére a fournir une hauteur minimale d’impulsion de 1 800 V.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 70 W HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb — clear

Rated frequency (Hz) 50
Rated voltage V) 220
Calibratigr-eurrent A 998
Voltage/qurrent ratio 188
Power faptor 0,075 + 0,005 (\
N
Lamp dimensions (see appendix B) <\ x
Deviation of anypoint x \>
Bulb Overall Light Arc . -
Cap diameter length centre length err 'ng POSItlon
- imitation
(max.) (max.) length (nominal)
D L c A
{(mm) (mm) {mm) & (%v\)& o
As indicated
E27 39 156 97-107 (&35 " flan:p
manufacturer
(RN
) No requirement at present \)
Ballast dpsign information (see (113%\ “
Q W Maximum Minimum
Lamp waym-up current for balld
(r.m.s.) (A) 1,96 0,98
Pulse hejght for ballast desiga V) 2 500 See note
Lamp of eratinthWally on page 3.
Luminaine design information (see clause 9)
Voltage {ncrease at lamp terminals (maximum) (V) 5

NOTE - There are two designs of lamp presently in use which are compatible in operation, but which require
different starting conditions.

Some lamp designs require a minimum pulse height of 1 600 V whereas other designs require a minimum of 1 800 V.

Information shall be provided by the lamp manufacturer as to which ignitor pulse height and width are appropriate.

For future starting compatibility of both lamp types it is recommended that ignitors are designed with a minimum
pulse height of 1 800 V.
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
Page 2
Feuille de caractéristiques
Puissance assignée: 70 W HT Avec amorceur externe Ampoule elliptique — claire

ou a recouvrement diffusant

Caractéristiques du ballast de référence

Fréquence assignée (Hz) 50
Tension assignée (V) 220
Courant de calibrage {A) 0,

Rapport tension/courant

Facteur de puissance %\5 + 0,&
Dimensions (voir annexe B) <\\\>

Diamétre de | Longueur Hauteur du

Position limife de

, Longieur
Culot I'ampoule hors tout | ceptre AL fonctionnement
(max.) (max.) uningux mihale)

d

D L référence)

(mm) (mm) G| )
\ Comme indiqué
E27 72 16 4\'85_\10' 28-4 - par le fabridant

’\ de la lamge

[N L
* Ampoule claire sgulement. \>
Information po><{t/ign ballast (wqir article 8)
N

Maximum Minimum
exde la lampe pour la
icate) (A) 1,96 0,98
conception du ballast V) 2 500 Voir notd

Les limites dewement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.

Information pour la conception du luminaire (voir article 9)

V) 5

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

NOTE - Il existe actuellement deux modéles de lampes compatibles en ce qui concerne le fonctionnement, mais qui
exigent des conditions d’amorgage différentes.

Quelques modeles de lampes exigent une hauteur minimale d'impulsion de 1 600 V, tandis que d'autres exigent 1 800 V.

I appartient au fabricant de lampes de fournir les renseignements sur la hauteur et la largeur de I'impulsion
appropriée de i'amorceur.

En vue d’assurer la compatibilité future des deux types de lampes, il est recommandé que les amorceurs soient
congus de maniére a fournir une hauteur minimale d’'impulsion de 1 800 V.

Publication CEl 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Data sheet

Page 2

Rated wattage: 70 W HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Elliptical bulb ~
clear or with diffuse coating

Rated frequency

Rated vphage

Calibratjon current
Voltagefcurrent ratio

Power factor

(Hz) 50
FAYAY [ataTatl
\v7 [ =
(A) 0,98
188

Lamp dimensions (see appendix B)

0,075 ¢ o,o{f\ x

Bulb Overall Light
Cap diameter length centre Operation position
({max.) (max.) length limitation
D L c
{mm) {(mm) (mm)
T-)\ As indicated
E27 72 165 105 16* ->\4 - by lamp
manufacturer
* Clear finish only. \v
Ballast design informatio /\se 8)
Maximum Minimum
Lamp watm-up cuprent\for ballastdesign 75.) (A) 1,96 0,98
Puise height for bailast (V) 2 500 See note
Lamp ope¢rating limits are Maphically on page 3.
Luminairg design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 5

different starting conditions.

pulse height of 1 800 V.

NOTE - There are two designs of lamp presently in use which are compatible in operation, but which require

Some lamp designs require a minimum pulse height of 1 600 V whereas other designs require a minimum of 1 800 V.
Information shall be provided by the lamp manufacturer as to which ignitor pulse height and width are appropriate.

For future starting compatibility of both lamp types it is recommended that ignitors are designed with a minimum
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques

Page 2

Puissance assignée: 50 W HT

A amorceur interne

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule slliptique ~ claire
ou a recouvrement diffusant

Fréquence assignée (Hz) 60
Tension assignée (V) 220
Courant de calibrage (A) 0,76 0,76
Rapport tension/courant 246
Facteur de puissance 0,075 + 0,00 0,075 10,005
Dimensions (voir annexe B) Q
n tou point
ighe m ne du
Dl‘amétre de | Longueur Hauteur du on charge par Position limite de
Culot I'ampoule hors tout ntl e larc xe du culot f X
- onctionnement
(max.) (max.) lumjneu nominale) (le contact central du
lot/servant de point
D L de référence)
(mm) o) | (>n\m> Q (%\) '
\( ) Comme indigué
E27 72 5 05 N0 30/ 7* 3 degrés* par le fabridant
de la lamge
* Ampoule clairm t.
Information pour la llast\(voif article 8)
Maximum Minimum
ime de mpe
(valeur efficace) (A) 1,52 0,76
pour la concaptian du ballast (V) 2500 Non significptif

Les limites de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.

Information pour la conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

)
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Data sheet

Page 2

Rated wattage: 50 W HV

Reference balllast characteristics

With internal ignitor

Elliptical bulb -
clear or with diffuse coating

Power factor

Rated frequency (Hz) 50 60
Rated valtage Vil 220 220
Calibratjon current (A) 0,76 0,76
Voltage/current ratio 248 246

0,075 + 0,005

el

Lamp dimensions (see appendix B) &\v
A
eviation of an
Bulb Overall Light . -
Cap diameter length centre |eArcm Oper'?;:rig::nsmon
(max.) (max.) length om |<
D L c of\reference)
(mm) {mm) (mm) (m ) \)
\‘( As indicated
E27 72 165 0' \\\ 3 degrees* by lamp
manufacturer
* Clear Qulb only. \)
Ballast design information m
Maximum Minimum
Lamp wagm-up ¢ (r.m.s.) (A) 1,62 0,76
Pulse heipht for ballast 'desi \%) 2 500 Not relevant
Lamp opgratinglimits are shown graphically on page 3.
Luminaire design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 5
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Feuille de caractéristiques techniques

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 2

Puissance assignée: 50 W HT Avec amorceur

Caractéristiques du ballast de référence

extérieur

Ampoule tubulaire — claire

Fréquence assignée (Hz) 50 60
Tension assignée V) 220 220
Courant de calibrage (A) 0,76 0,76
Rapport tension/courant 246 246
Facteur de puissance 0,075 + 0,005 0,0%8 # 0,005

Dimensions (voir annexe B)

Diamétre de | Longueur Hauteur du
Culot I'ampoule hors tout centre

Longyueur
de Harc

Position limite de
fonctionnement

(max.) {max.) lumineux (o
P ‘ N </(%
(mn)

(mm) (mm)

AN

Comme ind|qué

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

E27 39 56 9%-10 0 3 degrés par le fabri¢ant
( 5 de la lampe
Information po@on eption du ballast (voic arjicle 8)
Maximum Minimum
lampe pour la
(A) 1,52 0,76
IWU la conception du ballast (V) 2500 Voir noté
Les IimitesWemem de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
v) 5

exigent des conditions d'amorgage différentes.

appropriée de I'amorceur.

NOTE - Il existe actuellement deux modéles de lampes compatibles en ce qui concerne le fonctionnement, mais qui

Quelques modéles de lampes exigent une hauteur minimale d'impulsion de 1 600 V, tandis que d'autres exigent 1 800 V.

Il appartient au fabricant de lampes de fournir les renseignements sur la hauteur et la largeur de Vimpulsion

En vue d'assurer la compatibilité future des deux types de lampes, il est recommandé que les amorceurs soient
congus de maniére a fournir une hauteur minimale d'impulsion de 1 800 V.
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 50 W HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb — clear

Rated frequency (Hz) 50 60
Rated voltage (V) 220 220
Calibreltion current (A) 0,76 0,76
Voltagé/current ratio 246 24
Power [factor 0,075 + 0,005 /\0,0 5(x 9,005
Lamp dimensions (see appendix B) <\\\ S
Bulb Overall Light Arc \>
Cap diameter length centre length perating position
(max.) (max.) length (nominal) limitation
o L o Né
{mm) (mm) (mm) m)
e As indicated
by lamp
E27 39 156 -107 30 3 degrees manufacturer
N —~
Ballast design informati{(\ie Ltuse 8 s
\/ Maximum Minimum
Lamp warm-up curre st design (r.ms.) (A) 1,52 0,76
Pulse hgight fo esﬁi\ (V) 2 500 See note
Lamp operating limits)are showngraphically on page 3.
Luminaire design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 5

NOTE - There are two designs of lamp presently in use which are compatible in operation, but which require
different starting conditions.

Some lamp designs require a minimum pulse height of 1 600 V whereas other designs require a minimum of 1 800 V.
Information shall be provided by the lamp manufacturer as to which ignitor pulse height and width are appropriate.

For future starting compatibility of both lamp types, it is recommended that ignitors are designed with a minimum
pulse height of 1 800 V.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques

Page 2

Puissance assignée: 50 W HT

A amorceur externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule slliptique - claire
ou a recouvrement diffusant

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

Fréquence assignée (Hz) 50 60
Tension aeeignén (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 0,76 0,76
Rapport tension/courant 246 246
Facteur de puissance 0,075 = 0,00(\ %{7 0,005
Dimensions (voir annexe B) <\\\>
x\\\p\y}
cutor | Tamareg® | fongueur | Hastewr s | Longfor Posiion o da
P nire O\ A& fonctionnenjent
{(max.) (max.) lu ux omigale)
D L référence)
(mm) (mm) m) \M
\ Comme indjqué
E27 72 16 A10* 30+ 3 3 degrés* par le fabri¢ant
de la lampe
* Ampoule claire seulemen ~
Information pon ption du ballast {yoi cle 8)
\O Maximum Minimum
régimende laNlampe
alepr efficace) (A) 1,52 0,76
v) 2 500 Voir note
Les limites dmement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
v) 5

NOTE - Il existe actuellement deux modéles de lampes compatibles en ce qui concerne le fonctionnement, mais qui
exigent des conditions d’amorgage différentes.

Quelques modéles de lampes exigent une hauteur minimale d'impulsion de 1 600 V, tandis que d'autres exigent 1 800 V.
Il appartient au fabricant de lampes de fournir les renseignements sur la hauteur et la largeur de Pimpulsion
appropriée de I'amorceur.

En vue d'assurer la compatibilité future des deux types de lampe, il est recommandé que les amorceurs soient
congus de maniére a fournir une hauteur minimale d'impulsion de 1 800 V.
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 2
Data sheet
Rated wattage: 50 W HV With external ignitor Elliptical bulb -
clear or with diffuse coating
Reference ballast characteristics
Rated frequency (Hz) 50 60
Rated voltage V) 220 220
Calibrafion current (A) 0,76 0,76
Voltagefcurrent ratio 246 246
Power factor 0,075 + 0,005 (\ 75 £0,005
Lamp dimensions (see appendix B) v
Bulb Overall Light Arc
Cap diameter length centre length perating position
(max.) (max.) length (nominal) limitation
D L c A
(mm) (mm) (mm) (?nm)
— As indicated
E27 72 165 105 + 10" 0 txg 3 degrees* by lamp
manufacturer
N
* Clearbulb only. ~—"
Ballast dpsign informati clause 8
Maximum Minimum
Lamp warm-up current for ba i .m,8.) (A) 1,52 0,76
Pulse hefght for (V) 2 500 See note
Lamp opprating limits arm%raphically on page 3.
LuminaiT design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) (V) 5

NOTE - There are two designs of lamp presently in use which are compatible in operation, but which require
different starting conditions.

Some lamp designs require a minimum pulse height of 1 600 V whereas other designs require a minimum of 1800 V.
Information shall be provided by the lamp manufacturer as to which ignitor pulse height and width are appropriate.

For future starting compatibility of both lamp types, it is recommended that ignitors are designed with a minimum
pulse height of 1 800 V.
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662 amend. 7 © CE}:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 3

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 150 W A amorceur externe Ampoule tubulaire - claire

Puissance maximaléi}KBI\ p
180

148

\
Tension maximale
de la lampe

| Ry
Pdissance mi W

Pui@e de la lampe (W) i
o
w0

fr e " ———— — — —— — — S~

w
-
~
(=]

CEl 91695

Une caractéristique type d'un ballast, & la tension assignée d’alimentation, est montrée en ligne pointillée sur le
diagramme.

Figure 18 - Limites de fonctionnement des lampes
utiles a la conception du ballast
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Rated wattage: 150 W With external ignitor Tubular bulb - clear

Maximum lamp wattag{\
180 — — —— — —

Minimum lamp
voltage

148 - — — — — —/—

-

\

7
b e e e e o e e — ———

Maximum lamp
voltage

Lamp wattage (W)
~

/ 1N
105 f t
1 g
\\1@/1'63 113. 170-

Itage atdamp terminals (V) ————» o5
IEC 916

A typical ballast characteristic curve at rated supply voltage is shown by the dotted line in the diagram.

Figure 18 — Lamp operating limits for the information of
ballast designers
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 3

Feuille de caractéristiques techniques

~
Puissance assignée: 150 W A amorceur externe Ampoule elliptique ~ recouvrement diffusant

180 N

i

I

]

|

148 :

? I

- I
=

. |
€

5 |

© l

® N\

2 Tension maximale )

S 05 de la lampe |

.5 I

a I

| I

113 170
Tension aux bornes de la lampe (V) ~—» CEl 917195

Une caractéristique type d'un ballast, & la tension assignée d’alimentation, est montrée en ligne pointillée sur le
diagramme.

Figure 19 - Limites de fonctionnement des lampes
utiles a la conception du ballast
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 3

Rated wattage: 150 W

With external ignitor

Elliptical bulb - dffuse coa'\ting

Lamp wattage (W) —~————p

180

14y

1 05

Maximum lamp,..wattag{\

Minimum lamp
voltage

voltage

Maximum lamp

b e e e v — — — — e S —

113
Voltags\at lal termmals (V)—>»

-
~
Q

IEC 917195

ballast designers

A typical ballast characteristic curve at rated supply voltage is shown by the dotted line in the diagram.

Figure 19 - Lamp operating limits for the information of

French text overleaf

Texte frangais au verso

662-1EC-2110-1

Publication CEI 662
IEC Publication 662



https://iecnorm.com/api/?name=6ec8901b413fc1ba9b38175541b562bc

662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 3

Feuille de caractéristiques techniques

L

Puissance assignée: 250 W A amorceur externe Ampoule tubulaire - claire

300 fr —— — — — — —

245 = — — — —

’
bt e et s s - G - T A} B G > W W Sy

e de la lampe. (W) —pm

Tension maximale
_-de la lampe

[+

1
[}

80 i {
| Pdissance minjma | .
. de la_lam i .
1 L1 I
\/100 103 130
——
Jen ux bornes de la lampe (V) ' CEI 918195

IS

Pu

-
[}
Q

Une caractéristique type d'un ballast, a la tension assignée d'alimentation, est montrée en ligne pointillée sur le
diagramme.

Figure 20 — Limites de fonctionnement des lampes
utiles a la conception du ballast
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED Page 3

Technical data sheet

Rated wattage: 250 W With external ignitor Tubular bulb - clear

300 b = — e Maximum lamp waté&

Minimum lamp

|
I
]
245 - — — — — |
4 i
|
1 I
5 [
o l
8 |
g N
a / Maximum lamp ]
£ voltage
S : ]
- |
I
|

100" 103 130 180

IEC 918195

A typical ballast characteristic curve at rated supply voltage is shown by the dotted line in the diagram.

Figure 20 - Lamp operating limits for the information of
ballast designers

Texte frangais au verso Publication CE! 662
French text overleaf 662-1EC-2120-1 IEC Publication 662



https://iecnorm.com/api/?name=6ec8901b413fc1ba9b38175541b562bc

662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 2

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 250 W Avec amorceur externe Ampoule tubulaire — clgire

Caractéristiques du ballast de référence

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 3,0

Rapport tension/courant 59,0

Facteur de puissance 0,075 £ 0,005

Dimensions (voir annexe B)

Diamétre de

Longueur Hauteur du

N 3 degrés
M w 50

Culot I ) h tout centre Position Iimitt de
He P ) d fonctionnempnt
(max.) {max.) lugfine
culot sprvant de point
b L ¢ e référence)

(mm) (mm) (&m) () \(x@r\

E39 < \ \) ‘\> Comme indiqué
par le fabricEnt

E40 48 de la lamp

Information pourl;,i nception W article 8) "

Maximum Minimum
lafampe_podr la
efficace) (A) 5,2 3,0
{Pratique européenne V) 5 000 2 800
Pratique américaine V) 4 500 2 500

Les limites de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs a I'étude).

icle 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V)

10

L)

Le ballast doit étre adapté & la tension d’alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la
performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 2

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 250 W Avec amorceur externe Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

Caractéristiques du ballast de référence

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée (V) 220 220
Courant de calibrage {A) 3,0 3,0

Rapport tension/courant 59,0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 0,06 + 0,005

Dimensions (voir annexe B) N\s

Diamétre de | Longueur Hauteur du Longtieur
Culot I'ampoule hors tout centre I'arc

(max.) (max.) lumingux ominale)
D L %

Position limife de
fonctionnement

référence)

(mm) (mm) Em |
Comme indiqué

E39 5 ’ X
ou 91 227 _ par le fabri¢ant
E40 & de la lampe

Information po% ndg\@\{@r article 8) 1)
PAN

Maximum Minimum
gimea.de la lampe pour la
icdce) (A) 5,2 3,0
{l;ratique européenne V) 5 000 2 800
ratique américaine V) 4 500 2500
Les limites\de fMement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs & I'étude).

Information pour la conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7

1 Le ballast doit étre adapté a la tension d'alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon & obtenir la

performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED Page 2

Technical data sheet

Rated wattage: 250 W With external ignitor Elliptical bulb - diffuse coating

Reference ballast characteristics

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated vditage (V) 220 220
Calibratipn current (A) 3,0
Voltage/¢urrent ratio 59,0
Power fector A 0,075 + 0,005

Lamp dimensions (see appendix B)

Bulb Overall Light Arc erating position
Cap diameter length centre length P .im;tg:on”
(max.) (max.) length (nominal)
D L c
(mm) (mm) (mm) m)

E39 % As indicated
by lamp
or 91 227 /\(\ Z - manufacturer

E40 [\ (\\
laus

Ballast design informatio@ys\ e BK-/\ \>

Maximum Minimum
Lamp wdrm-up currernt for b t desig
(r.m.s.) (A) 5,2 3,0
Pulse hejght for b ign ropgan practice (V) 5 000 2 800
mefican practice (V) 4 500 2 500
Lamp opprating limits are shown graphically on page 3 (values under consideration).

Luminaine design information (see clause 9)

Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 7

Y The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 250 W

With external ignitor

Reference ballast characteristics

Tubular bulb — clear

American practice European practice A
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated volfage (V) 220 220
Calibration current (A) 3,0
Voltage/cprrent ratio 59,0
Power fagtor 0,075 + 0,005
Lamp dimensions (see appendix B)
Bulb Overall Light Arc orating position
Cap diameter length centre length P i n9 P
X imitation
(max.) (max.) length {nominal)
D L c A
(mm) (mm) (mm) (mm)
E39 \ \\ As indicated
/\ /\ 3 degrees by lamp
manufacturer
E40 48 260
Ballast dgsign information M
Maximum Minimum
Lamp waim-up current\for ba
(r.m.s.) (A) 5,2 3,0
Pulse height for bal an practice (V) 5 000 2 800
merican practice (V) 4 500 2 500
Lamp opgrating limits'are shown graphically on page 3 (values under consideration).
Luminairedesigninformation (seeclause9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) \2 10

1)

performance regarding colour characteristics and life.

The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 3

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 250 W A amorceur externe Ampoule elliptique - recouvrement diffusant

Puissance maxim@l\ P
B0 —— ———— —

245

7
J e e e e e et e o e e o

Tension maximale
de la lampe

Pur&e de la lampe (W) ==

-
©
o

CEl 919195

Une caractéristique type d’'un ballast, & la tension assignée d’alimentation, est montrée en ligne pointillée sur le
diagramme.

Figure 21 —~ Limites de fonctionnement des lampes
utiles a la conception du ballast
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED Page 3

Technical data sheet

Rated wattage: 250 W With externai ignitor Elliptical buib - diffusé coating

300 b — — — — — — _ Maximum lamp wattage<\ Q
I Minimum lamp NA

|~ voltage
| I
] I
245 :
A I
| [
: i
3 |
= |
2 AN
@ N
i Maximum lamp )
g 180 ’ vollag§ |
- \) imumMamp l |
Q’\ |
I

Nood03 130 180
Voltage.at lapp terminals (V) ——» 1EC 919195

A typical ballast characteristic curve at rated supply voltage is shown by the dotted line in the diagram.

Figure 21 - Lamp operating limits for the information of
ballast designers
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 3

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W A amorceur externe Ampoule tubulaire - claire

470

380

7
e e e e e — — o ——— o~

Tension maximale
de la lampe

uis@ de la lampe (W) ——p=
~

100 103 145

x bornes de la lampe (V) —

g

CEl 920195

Une caractéristique type d’un ballast, & la tension assignée d'alimentation, est montrée en ligne pointillée sur le
diagramme.

Figure 22 - Limites de fonctionnement des lampes
utiles a la conception du ballast
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED Page 3

Technical data sheet

Rated wattage: 400 W With external ignitor Tubular bulb - clear

Maximum lamp wa\ége\
A0 ———————

Minimum lamp

38— ———

7
e e s e e e = = = — ———— ——

Maximum lamp
voltage

Lamp wattage (W) ——p=

27<§| — g\\ n

Voltage a lamp terminals (V) —_—

200

IEC 920095

A typical ballast characteristic curve at rated supply voltage is shown by the dotted line in the diagram.

Figure 22 — Lamp operating limits for the information of
ballast designers
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 2

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W Avec amorceur externe Ampoule tubulaire — claire

Caractéristiques du ballast de référence

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 4,6 4,6
Rapport tension/courant 38,6 3910
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 /\ \Q6'+/'8,005

Dimensions (voir annexe B)

Diamétre de | Longueur Hauteur du Longyeur Position limite de

Culot I'ampoule hors tout centre I'arc fonctionnentent
(max.) {max.) lumineux ominaie)
D L référence)

(mm) (mm) ({(m?/\ \}n@ \
AN S Come ndfps

N

3 degrés
E40 48 {\i\\x Q@m\\)ss de la lampe

Information pow&l& (voir article 8) 1)
A,

Maximum Minimuni
la lampe pour la
valeur efficace) (A) 7.5 4,6
ulsjon {Pratique européenne (V) 5 000 2 800
Pratique américaine V) 4 500 2500

Les limites 'de foMement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs a I'étude).

Intormation pour la conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) \)) 12

1) Le ballast doit étre adapté a la tension d'alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la
performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 400 W

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb — clear

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated vqltage V) 220
Calibratipn current (A) 4,6
Voltage/gurrent ratio 38,6
Power fgctor 0,075 £ 0,005
Lamp dinensions (see appendix B)
Bulb Overall Light Arc . -
Cap diameter length centre length per'a'am.'og position
Y imitation
(max.) (max.) length ominal)
D L o]
(mm) (mm) {mm) /Amm)
E39 - \ \\ As indicated
\& 3 degrees by lamp
E40 48 292 o 180 manufacturer
Ballast design information M
Maximum Minimum
Lamp warm-up current for ballast dasign
(r.m.s.) (A) 7,5 4,6
Pulse hdight for ballast desjgn opeéan practice (V) 5 000 2 800
merican practice (V) 4 500 2 500
Lamp operating limits are shown graphically on page 3 (values under consideration).
Luminairedesignminformation (see ctause o}
(V) 12

Y The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 3

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W A amorceur externe Ampoule elliptique - recouvrement diffusant

Puissance maxéal}de\ laipe
X

470 = ——— — — —

385

4
e e e e e e o e G o e e o e e e e

Tension maximale

P@ce de la lampe (W) —p=
nN

=} { de la lampe
I Puissance Me I
la pe |
!
105 107 200
OW
aux bornes de la lampe (V) CEl 921195

Une caractéristique type d'un ballast, a la tension assignée d’alimentation, est montrée en ligne pointiliée sur le
diagramme.

Figure 23 - Limites de fonctionnement des lampes
utiles a la conception du ballast

Publication CE} 662
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 3

Rated wattage: 400 W

With external ignitor

Elliptical bulb - diffuse coating

Lamp wattage (W) e pm

Maximum lamp waége\

M b———————

I Minimum lamp I

| ~ voltage \

| ]

| ]
|

385 | — — — — — |

Ve
e I
’ |
/ |
7 |
/ |
/ |
/ !
/ Maximum lamp 3
/ ; voltage .

270 I I XN ’ |
nimufy lamp g~} I |
ttage

o ' |

] |

0 105107 145 200
oltage at lamp terminals (V) ———- 1EC 92195

A typical ballast characteristic curve at rated supply voltage is shown by the dotted line in the diagram.

Figure 23 — Lamp operating limits for the information of

ballast designers

Texte frangais av verso
French text overleaf

662-1EC-2150-1

Publication CE| 662
IEC Publication 662



https://iecnorm.com/api/?name=6ec8901b413fc1ba9b38175541b562bc

662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE Page 2

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W Avec amorceur externe Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

Caractéristiques du ballast de référence

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 4,6 4,6
Rapport tension/courant 38,6 39,0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 0,06 1 0,005

Dimensions (voir annexe B) W

Diameétre de | Longueur Hauteur du Longueu
Culot I'ampoule hors tout centre de I
{max.) (max.) lumineux (nominale)

Position limitp de
fonctionnemient

D L O ﬂ ( (Sde‘\réf rence).
(mm) (mm) (}@ s (mﬁ \J

E39 Comme indiqué

ou 122 92 - - par le fabricant
E40 5 de la lamj:

N
~—_"
Information powa\ﬁon ption du ballask(voir aritle 8) R

Maximum Minimum
Courant de mise<en ré pe podr la
conception dy.bal ace (A) 7.5 4,6
Tensio ratique européenne (V) 5 000 2800
pour Pratique américaine V) 4 500 2 500

N\
Les Iimitwctio ement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs a I'étude).

Information pour la conception du luminaire (voir article 9)

_A_u,gm_enmﬁnn de la tension aux bhornes de la Inmpn (mavimaln} (V) 4

Y Le ballast doit étre adapté a la tension d'alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la
performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

(A rendu de couleur élevé) Page 1

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 150 W

A amorceur interne Ampoule elliptique — claire et &

recouvrement diffusant

Essai d’amorgage de la lampe
Tension d’essai ( 198
Temps minimal d’amorgage (\Q 60*
A\
* A partir de la mise sous tension de la lampe. \>
Essai d’établissement du régime
Tension d’essai \) (V) 2p0
Temps maximal requis pour atteindre 50 V au minimum a ngs Zé\la lampe (min.) 0
Caractéristiques électriquw tension a sig@‘ﬂ\bw? référence
Ny
A \( y Recherché Maximal Minimal
Tension aux borngs d (V) 100 110 85§
Intensité du coy (valbeur effi (A) 1,9 2,14 1,71
Consommation (W) 150 - E
Tension d'extinction{vo V) 130** - E
A\
** Alétude.
Caractéristi imétriques de la lampe (valeurs nominales)
Température proximale de couleur (K) 2 500
Coordonnées chromatiques x/y 0,478/0,415
Indice général de rendu des couleur R, 85
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 400 W

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Elliptical bulb — diffuse coating

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated vgltage (V) 220 220
Calibratipn current (A) 4,6
Voltage/gurrent ratio 38,6
Power f4ctor 0,075 £ 0,005
Lamp dipensions (see appendix B)
Bulb Overall Light Arc Overating position
Cap diameter length centre length peraling p
- limitation
(max.) (max.) length (nominal)
2 T N G b
(mm) (mm) (mm) m)
D o
E39 As indicated
or 122 292 - _% - by lamp
E40 manufacturer
N =
Ballast design informatio?/(sgw %ma)’ \\ >
\> Maximum Minimum
Lamp wgrm-up current for
(r.m.s.) (A) 7,5 4,6
Pulse heiight for ballast\design ean'practice (V) 5 000 2 800
% American practice (V) 4 500 2 500

N\
Lamp oprating limitwwn\ﬁraphically on page 3 (values under consideration).

Luminaile design:information (see clause 9)

Voltage

H

mereaseattampterminats—(nraximonT)

1 The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
(With high colour rendering)

Technical data sheet

Page 1

Rated wattage: 150 W

With internal ignitor

Elliptical bulb — clear and
diffuse coating

Lamp stgrting test

Test voJtage
Maximym starting time

198

*

v

* From $witch on.

Lamp warm-up test

@%

French text overleaf

Test vojtage 220
Maximym time required to reach 50 V minimum at lamp termunalc/\ (min.) 10
Lamp eldctrical characteristics at rat voltage of r fere ce alla
Objective Maximum Minimum
, \/
Voltagg at lamp terminals (r.m.s (V) 100 110 85
Lamp current (r.m.s.) 1,9 2,14 1,7
Wattagp (W) 150 - -
Extinguishing voltage (r.m.s. ) V) 130** - -
** Undgr consideration.
Lamp cojour charact minal values)
Correlgted colour temperature (K) 2 500
Chrom}ticity co-erdinates x/y 0,478/0,415
Generdl coloun rendering index A, 85
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662 amend. 7 © CEI:1995

Feuille de caractéristiques techniques

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
(A rendu de couleur élevé)

Page 2

Puissance assignée: 150 W

A amorceur interne

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule elliptique — claire et &
recouvrement diffusant

Fréquence assignée (Hz) 50/60
Tension assignée (V) 220
—Courant do calibrage -] 7.9
Rapport tension/courant 88,6
Facteur de puissance 0,075 ¥ 0,00
Dimensions de la lampe (voir annexe B) M
Culot Dll'amétre|de I|_10ngttneutr Haute::r du Longue Position limife de
ulo ampouie ors tou | cep re de I'are fonctionnenjent
(max.) (max.) umineux (nomihale
D L /6'\
(mm) (mm) N) N (m\)
Comme indiqué
E39 102 250 180 £ 5 3 3 degrées par le fabri¢ant
/\ nomin de la lampe
* Pour les types de lampe a o claire.
Renseignements pour la co ion d ballast ( ir artlc!e 8)
Maximum Minimum
rla
(A) 3,0 1,9
apception du ballast (V) 4 500 -
Les hmwnbxnemem de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
Rengeighements pour la conception du luminaire (voir article 9)
Aug tv) T0
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

(With high colour rendering)

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 150 W

Reference ballast characteristics

With internal ignitor

Elliptical bulb — clear and
diffuse coating

Rated frequency (Hz) 50/60
Rated v [AYA} 220
Calibratipn current (A) 1,9
Voltage/¢urrent ratio 88,6
Power factor 0,075 £ 0,005
[N
Lamp dimensions (see appendix B) x \\>
Bulb Overall Light Arc Qratin osition
Cap diameter length centre length P limi 9p
> imitation
(max.) (max.) length (nominal)
o | e | e el
(mm) (mm) (mm) }g\m)
As indicated
E39 102 250 160 £ 5 3 by lamp
ominal grees manufacturer
AN .
* For clelbulb types. N \)
Ballast design informatioyie @% x
\> Maximum Minimum
Lamp warm-up current for de
(r.m.s.) (A) 3,0 . 1,9
Pulse hejght for@st\esix (V) 4 500 -
X
Lamp operating Iimihms\lmw%graphically on page 3.
Luminaine desigh information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) (V) 10
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662 amend. 7 © CEI:1995

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

(A rendu de couleur élevé) Page 3
Feuille de caractéristiques techniques
Puissance assignée: 150 W A amorceur interne Ampoule elliptique - claire et

a recouvrement diffusant

Puissance de la lampe (W) ww—e—

Puism cé @haxime de pe
L R ,

Tension minimal
de la lampe

(]
]
t
L]
.
1
.
.
[}

.
Caractéristique type
150 ................ e ) ‘\/ d'un ba"as‘

~.

~,
~,
~

Tension maximale
de la lampe

Puissa Wale
e

CElI 922195

Figure 24 - Limites de fonctionnement des lampes
utiles & la conception du ballast
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662 Amend. 7 © IEC:1995

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

(With high colour rendering) Page 3
Technical data sheet
Rated wattage: 150 W With internal ignitor Elliptical bulb - clear and diffuse coating

Lamp wattage (W) ———e—

177 |=====-mmmmmmnee '
Minimum lamp '
voltage .

AN ;
Typical ballast
150 Je==mmmemmmeeea e L. / characteristic
\\\\\ :
:\\\\
Maximum lamp :
voltage '
L}
L}
'
140
IEC 922195

Figure 24 - Lamp operating limits for the information of
ballast designers
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662 amend. 7 © CEI:1995

(A rendu de couleur

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

élevé) " -Page 1

Puissance assignée: 250 W

A amorceur interne

Essai d’amorgage de la lampe

Ampoule elliptique — claire et a
recouvrement diffusant

Tension d’essai V) 198
Temps maximal d’amorgage { 6q*
* A partir de la mise sous tension de la lampe.
Essai d’établissement du régime <\ \
\
Tension d’essai (V) 22p
Temps maximal requis pour atteindre 50 V au minimum aux bornes)de Ia mpe {min.) ip
Caractéristiques électriques a la tension a sngn&do éférence
(\ /\\ \) Recherchée Maximal Mininpal
\\
\l N
Tension aux bornes de |aNampa\(valeuq efficace (V) 100 110 85
Intensité du courant (valeur ) (A) 3,1 3,50 2,77
Puissance (W) 250 - -
Tension d’extinc )\ . ur elficac V) 130** - -
** Al'étude. \\\/>
Caracte es de la lampe (valeurs nominales)
TempératurWde couleur (K) 2500
Coordonnées chromatiques x/y 0,478/0,415
Indice général de rendu des couleur A, 85
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